

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ С ФИНАНСИРАНЕ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА СТРАТЕГИЯТА НА ЕГ“ИВАН ВАЗОВ“

за периода 2020-2022 г.

Цели	Дейности	Финансиране	Срок	Отговорник
1. Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти съобразно индивидуалните потребности на учителите и дефицитите, продиктувани от изискванията на средата и динамиката на процесите в образованието и обществото.	Осигуряване и реализиране на квалификационни форми, съобразно Наредба 15 за статута и професионалното развитие на учители, директори и други педагогически специалисти и установените дефицитите и приоритетите на училището.	Делегиран бюджет НП	постоянен	ЗДУД
	Сертифициране на учителите за Google обучители Level 1 - 20 учители Level 2 - 10 учители	Делегиран бюджет	септември 2021	ЗДУД Сертифициран трейньор
	Създаване на ПУО за работа по модела 1:1	не е необходимо финансиране	Октомври 2020	ЗДУД
	Изграждане на вътрешен Google сайт за професионално развитие на педагогическите специалисти	не е необходимо финансиране	януари 2021	ЗДУД
	Създаване на ПУО по природни науки	не е необходимо финансиране	март 2021	ЗДУД
2. Инвестиране в иновации и технологии за образованието за гарантиране на устойчивост на политиката за трансформация на образователния процес и за електронно управление на училището.	Разширяване на обхвата на образователния модел 1:1. 9 нови паралелки	Делегиран бюджет	2020	Директор, ЗДУД
	Дигитализиране на процесите по издаване на служебни документи на ученици	не е необходимо финансиране	ноември 2020	ЗДУД
	Техническо обезпечаване на образователния процес (преносими компютри за ученици, подмяна на остаряла техника)	НП Делегиран бюджет	постоянен	ЗДУД

		Общински програми		
	Ресурсно обезпечаване на учебния процес с електронно учебно съдържание, създадено и споделено от учители в ЕГ “Иван Вазов”	не е необходимо финансиране	постоянен	ЗДУД Председатели на ПК
3. Прилагане на индивидуален подход и на формиращо оценяване при работа с учениците за повишаване на мотивацията, постигане на високи образователни резултати, формиране на ключови компетентности и преносими умения.	Изграждане на политика за формиращо оценяване и прилагането на практики за формиращо оценяване в 8 клас Прехвърляне на установените практики в 9 и 10 клас	не е необходимо финансиране	2020-2021 2021-2022	ЗДУД
	Изграждане на политика и практики за ПБО. 5 проекта в 8 клас 10 проекта	не е необходимо финансиране	2020-2021 2021-2022	ЗДУД
	Създаване на възможности за включване в дейности по интереси: Проект “Подкрепа за успех” Проект “Образование за утрешния ден” eTwinning проекти Тренировъчна и спортно състезателна дейност в училищни отбори НП “Ученически олимпиади и състезания”	Делегиран бюджет НП	постоянен	ЗДУД
	Разработване и реализиране на проекти по международни програм	Европейски фондове	постоянен	Комисия по проекти
	Срещи с представители на ВУЗ за кариерно ориентиране.	не е необходимо финансиране	постоянен	ЗДУД Педагогически съветник
	Организиране и провеждане на олимпиади и състезания и вътрешноучилищни конкурси и състезания от спортния календар	Делегиран бюджет	график, утвърден от МОН	ЗДУД
	Предоставяне на подкрепа и подготовка на ученици за диплома за владеене на чужд	не е необходимо финансиране	постоянен	Учители по ЧЕ

	език: DELE, DELF, DSD, италианска езикова диплома, сертификат за владеење на руски език на ДУ “Ал. С.Пушкин”			
4.Поддржане на позитивна и устойчива учебна среда со ефективни средства за превенција на насилје и отпаѓање на ученици, за формирање на здравна култура и еколошко поведение.	Изпълнение на конкретните дейности, заложи в: -училишната политика за превенција и противодействие на тормоза и насилјето; - програма за доставяне на равни възможности и за включването на ученици от уязвими групи; - програма за превенција на ранното напускане на училище; - програма за гражданско, здравно, еколошко и интеркултурно образование. Създаване на условия за здравословен начин на живот, спорт и еколошко поведение.	делегиран бюджет	Постоянен	ЗДУД Педагогически съветник Психолог Училищен координатор за ОДПЛУ
5. Пълноценно партньорство на училището с родителската общност, с държавните институции, неправителствени организации и бизнеса.	Разработване на комуникационна стратегия на училището.	не е необходимо финансиране	септември 2021	ЗДУД Комисия
	Активирание на съвместната работа с Училищното настоятелство	не е необходимо финансиране	постоянен	
6. Опазване и модернизирание на материалната база на училището.	1.Ремонт и обновяване на 10 класни стаи.	Делегиран бюджет, дарения	постоянен	ЗДАСД
	2. Естетизация на училищния двор	Делегиран бюджет, дарения	постоянен	ЗДАСД